



麦基封盖罗斯上篮

# 麦基

表现: 单场12帽! 完成另类三双  
 打分: ★★★★★

## 哥不是来打酱油的 哥是来……盖帽的

奇才虽然成绩不堪,但主力中锋麦基拒绝打酱油。昨天,他用一个另类三双,证明了自己的价值,也让公牛阵中本赛季MVP候选热门德里克·罗斯悻悻而归。

### 盖了12个帽还嫌少

11分12篮板12封盖,麦基的三双数据,堪称恐怖,因为上一次能够拿到11+得分12+篮板和12+盖帽数据的球员还要追溯到17年前。昨天麦基的出现,让球迷们欣赏到另一番不同风味的三双盛宴。

麦基得到疯狂数据,需要感谢的两位公牛内线猛将分别是前大前锋布泽尔和诺阿,本场比赛,布泽尔因为左脚踝伤势连续第三场缺阵,而诺阿则是临时重感冒无法出战,一下子缺少了两名内线球员,公牛队的制空权自然无法得到保证,身高臂长的麦基也捡了个便宜。

“我第一节比赛就送出3次盖帽,我就想在第二节再来3个,半场我送出了7次盖帽,所以我希望能盖14个帽。”麦基赛后说道,“这就是我今天的工作,我的盖帽太好,所以大家都在进攻的时候开始犹豫,

这会盖帽更容易。”

### 准MVP是最大受害者

得分与篮板对于身高臂长、弹跳力极佳的麦基来说简直轻而易举,毕竟本赛季这位奇才中锋14次贡献两双,而盖帽却不是那么容易得到的数据,他需要球员有出色的身体素质和准确的判断,麦基的12个封盖有多难能可贵就可想而知了。

公牛队核心后卫罗斯,对麦基的封盖肯定心有余悸。本赛季,罗斯被认为“NBA最难防守的后卫”,更是MVP的最有力争夺者,但在昨天的比赛中,罗斯完全被麦基的大帽扇得找不着北,失去了往日的神奇。罗斯先后四次试图依靠速度冲破麦基防守的内线,但四次被麦基无情地退回,脸面全无。当罗斯本场比赛第四次被麦基“拒绝”之后,他也只能无奈地摇了摇头。

## NBA球员们票选评论教练 谁是“最讨厌”的人?

谁是你比赛时最讨厌的教练?美国《体育画报》近日发起的这次投票,让平日里敢怒不敢言的球员有了宣泄不满的渠道。北京时间16日公布的结果显示,魔术队主帅大范甘迪以65%的压倒性优势,毫无悬念地当选“最烦人教练”。而湖人主帅杰克逊、雄鹿主帅斯科尔斯则以7%的投票率,并列“第二名”。

### 范甘迪:喋喋不休惹人厌



一个胖子,穿着蹩脚的西装,从比赛的第一分钟就开始咆哮。他的怒吼在赛场里回响,让人一刻也不得清静,憋红的脸膛简直像要爆炸,汗水比球员流得还多……如果教练是这副尊容,你会不会讨厌他?他,就是魔术队主帅斯坦·范甘迪。

范甘迪不仅是联盟“最差形象教练”,而且是最出名的“牢骚大王”,赛场上喋喋不休,赛后也垃圾话不断,简直成了“怨妇”的代名词。

### 杰克逊:自作聪明树众敌



湖人老师“禅师”杰克逊,在NBA的江湖地位已经无须赘言。战功赫赫的他此次居然以7%的“支持率”,排在“最令人讨厌教练”次席,实在有些出人意料。但是仔细回想杰克逊的为人处事,也就不难明白球员们想法——一个人太精于计算了,又处处颐指气使,就难免惹人厌。

仗着自己功勋教练,杰克逊说话的风格是“想说就说,要说得刻薄”。2002年西部决赛对阵国王,杰克逊轻蔑地说了一句:“他们哪里是国王,皇后罢了。”国王士气受挫,最终败北。不过,跟大范甘迪忙着活活大喊战术的做法不同,杰克逊咆哮的对象只有一个——裁判。

### 斯科尔斯:古板冷淡不讨喜



“我跟斯科尔斯打了4年交道。我的朋友和亲人们都很好奇一个问题,‘你看见过斯科尔斯的笑脸吗?’”K.C.约翰逊是《芝加哥论坛报》的公牛专职记者,在斯科尔斯执掌公牛队期间,他们几乎是朝夕相处。但约翰逊承认,“我的确是没有看过斯科尔斯的笑脸”。

事实上,斯科尔斯早在2008年就曾在类似评选中“脱颖而出”,而离开公牛加盟雄鹿后,他依然是这么不讨人喜欢。说到底,这都是斯科尔斯个性冰冷的问题。对球员不满,他就直截了当地批评,不管是多大牌的球员都不留情面。跟着这样一个教练,谁能产生归属感和亲切感呢?

吴吉

# 哥不是来打酱油的

“哥其实是个NBA球员,不是来打酱油的!”虽然上场前每个人都有这样的想法,但事实终究是事实。昨天,奇才79:98惨败给公牛,中国球员易建联在本队多名主力因伤缺阵的情况下,获得本赛季第三次首发,虽然阿联信心满满立志要打出状态,也在主场交出了14+6的答卷,但其实,这个成绩也仅仅是略好于“打酱油”——我们姑且算他这次是来打优质酱油的吧。相比之下,阿联的队友贾维尔·麦基则拒绝“打酱油”,全场砍下11分12篮板12盖帽的恐怖数据,完成三双的同时,也请公牛队饱尝了一顿火锅的滋味。的确,12个盖帽,这个数据实在骇人听闻。要知道,麦基是NBA自从2001年3月24日以来,第一个完成单场12次盖帽的人!

# 易建联

表现: 赛季第三次首发, 14分6篮板  
 打分: ★★★

## 哥不是来打酱油的 哥是来……打优质酱油的

本赛季来到奇才后,易建联的场均得分降到只剩5分,场均出场时间只有可怜的15分钟。最近几场比赛,阿联的出场时间只剩下个位数,被网友戏称为“酱油男”。然而昨天,易建联从比赛一开始就展现出极高的积极性,在38分钟的时间里9投5中砍下14分6篮板2抢断,表现虽然没有麦基那么给力,但也是不错的。如果说阿联是来打酱油的,那也是打优质酱油的!

### 阿联吃T发泄郁闷

进入首发阵容后的易建联明显很兴奋,用积极的拼抢努力表现自己。谁都看得出来,长期没球打,易建联很郁闷。

比赛中,有两个镜头能很好地说明阿联的积极:第三节,当埃文斯三分投篮打铁后,易建联卡位将对手背在身后,抓到篮板后补篮,虽然补篮没成功,他在内线的侵略性却是彰显了出来。另外一次是托马斯盖掉麦基的投篮后,易建联倒地拼抢,获得了和对手争球的机会。看得出来,长期无法进入

轮换阵容,让易建联憋了很久。昨天,他终于获得了宣泄机会。除了得分上双,易建联还因为怒吼裁判而吃到了一个技术犯规,这可是他职业生涯的第二个技术犯规。但阿联很快调整了情绪,仅仅32秒过后,他就用一个2+1找回了比赛的感觉。

### 伤兵满营终获首发

最近的奇才,伤兵满营,本场比赛,只有9人能够出场。由于主力大前锋安德雷·布莱切肩膀伤势未愈,替补大前锋拉沙德·刘易斯的膝盖伤势也不明朗,再加上前锋约什·霍

华德的膝盖至今依然不能保证稳定的出勤率和效率,因此锋线几乎无人可用。“这么多人无法上场,换做谁也会很无奈。我们首发里有3名菜鸟,小伙子们也打得很努力了,但明显缺乏深度。”赛后,奇才主帅桑德斯无奈地把失利归结于人手不够。

正是在这种情况下,此前出场时间连续创造新低的易建联获得了出场机会,本赛季第三次进入球队先发阵容。对于阿联来说,现在奇才兵寡将稀,他要好好把握机会,努力表现,争取赢得教练的信任。  
 快报记者 唐浩杰



阿联中投出手